

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 26.07.2021 la sediul primăriei comunei Marca, cu ocazia ținerii ședinței extraordinare a Consiliului local, la care participă un număr de 9 consilieri locali, primarul comunei, secretarul general al comunei și administratorul public. Absentează de la lucrările ședinței domnii consilieri Blidar Sorin-Ioan și Lazoc Ioan-Mitică.

Doamna Gozman-Pop Cristina Mariana, în calitate de secretar general al comunei Marca, supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna secretar general informează Consiliul local că ședința este legal constituită pentru ordinea de zi stabilită și dă cuvântul domnului Bădăcean Cosmin-Ioan pentru a conduce lucrările ședinței, în calitate de președinte de ședință.

Domnul Bădăcean Cosmin-Ioan supune spre aprobare ordinea de zi, fiind aprobată cu unanimitate de voturi următoarea

ORDINEA DE ZI:

1. **Proiect de hotărâre privind acordarea bursei scolare pentru elevii din unitățile de învățământ preuniversitar din comuna Marca, județul Sălaj**
2. **Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul I al anului 2021**
3. **Probleme curente**

Se trece la punctul nr. 1 al ordinii de zi și se cer discuții.

Domnul primar informează că bursele scolare se acordă conform legislației în vigoare și ținând cont de criteriile specifice stabilite prin consiliul de administrație al școlii. În funcție de situația fiecărui elev, se vor acorda bursele. Bani pentru acordarea acestor burse au fost primiți cu destinație specială și nu pot fi folosiți în alt scop.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 1 al ordinii de zi, adoptându-se cu unanimitate de voturi **Hotărârea nr. 35/2021 privind acordarea bursei scolare pentru elevii din unitățile de învățământ preuniversitar din comuna Marca, județul Sălaj.**

Se trece la punctul nr. 2 al ordinii de zi și se prezintă Raportul privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul I al anului 2021, care în conformitate cu prevederile legale în vigoare trebuie prezentat consiliului local.

Domnul primar informează că numărul de locuri disponibile în organigramă pentru asistenți personali este de 24, din care aproximativ 20 de locuri sunt ocupate în prezent. Numărul asistenților personali angajați variază.

Se trece la probleme curente.

Domnul Ardelean Teodor afirmă că Plopișul a accesat fonduri europene pentru construirea unei capele mortuare. Pentru realizarea capelei din localitatea Poț ar trebui să încercăm și noi să accesăm astfel de fonduri. Întrebă cum a reușit Plopișul acest lucru, iar noi nu reușim.

Domnul primar susține că în prezent nu există linie directă de finanțare prin AFIR. Este posibil ca Plopișul să fi obținut o astfel de finanțare printr-un GAL. În momentul de față

nu avem o linie deschisă pe GAL pentru a putea accesa astfel de fonduri. Se va lua legătura cu cei de la Plopiș pentru a vedea cum au reușit să acceseze astfel de fonduri. În cursul zilei de azi avem programare la notar pentru a se semna documentele în vederea dezmembrării și donării terenului pe care urmează să se construiască capela din localitatea Poț.

Domnul Costruț Pavel întreabă dacă se poate interveni pentru taierea vegetației la proprietățile părăsite care nu sunt locuite.

Domnul primar afirmă că există lege pentru toată lumea. Chiar dacă o proprietate este nelocuită, cei care o au în proprietate ar trebui să o întrețină. Se pot stabili în cadrul ședințelor de consiliu detalii privind întreținerea proprietăților, iar pe anul viitor se poate ține cont de impozitarea diferită a celor care nu își întrețin proprietățile. În cadrul proiectului de hotărâre a taxelor și impozitelor pe anul 2022, se pot face aceste mențiuni.

Domnul Bădăcean Cosmin-Ioan susține că pe drumul care duce la Marca-Hută există o problemă. Fiind un drum comunal, nu este în regulă să se tragă lemne pe el. Piatra în valoare de 60.000 lei care a fost pusă în cursul anului trecut a fost toată ridicată sus de lemnele trase pe drum. Într-un an de zile nu o să se mai vadă nimic din această investiție. Legea este clară și nu ar avea voie să tragă lemne pe un drum comunal. Propune să se urgenteze angajarea unui om pe buldoexcavator și să încercăm cu utilajul nostru să aranjăm drumul.

Domnul primar propune închirierea unui buldozer pentru a repara acest drum. În prezent drumul este într-o stare avansată de degradare.

Domnul Costruț Pavel susține că ar fi bună varianta cu buldozerul.

Domnul Lonte Ioan propune să se facă o acțiune de voluntariat. Se oferă să lucreze pe buldoexcavatorul primăriei pentru a se amenaja acest drum pentru a nu se mai cheltui bani pe utilaje închiriate.

Domnul primar afirmă că ar trebui să se meargă în teren pentru a se vedea starea drumului și care sunt cele mai bune variante pentru a-l repara. Se vor face adrese către cei care exploatează masa lemnoasă în zona drumului comunal.

Domnul Bădăcean Cosmin-Ioan susține că drumul în discuție care duce spre Marca-Hută este un drum comunal și o să ne trezim cu sesizări. Mai spune că ar trebui curățată vegetația pe drumul care duce de la Dorin Cosma în sus. Dacă se încep lucrările la apă și canalizare pe vale, această stradă este o variantă care poate fi folosită pentru a se circula.

Domnul primar afirmă că prima dată se va termina curățenia pe drumurile comunale, urmând ca apoi să se intervină și pe celelalte străzi.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BĂDĂCEAN COSMIN-IOAN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL GENERAL,
GOZMAN-POP CRISTINA MARIANA



ÎNTOCMIT,
PURCAR PAUL

